Eva pkpd owpa, sktedel opadn kukAkr kivnon, mavw os éva Aeio tpanéll, depévo oto dkpo vijpatoc,
EXOVTUC YPOLLLKD taxllltr]ltu Uétpov v = 20?. Av 1o cwpa £xeL pala m; = 0,1Kg, koL 1o prAkog tou
vijpatoc eivat oo pe £ = —m, va npoadlopicete:

4.1. tnv nepiodo, T cuyvOeTNTA KAl TN YWVLAK Ta)UTNTA TN¢ KUKALKHC TPOXLAC TOU CWUATOC,

4.2. to PETPO TNC KEVTPOUOAOU ETUTAYUVONC TOU CWUATOC KAl TNC KEVIpopdAou duvapng mou dexetal.

4.3. Otav to owpa ektedel pia mAfpn neplotpodry To vijpa kéPfetat kal autd Kiveital svBiypappa mavw
oto Aeio Tpamnéll. 2tnv mopeia tou ouvavta eva devTtepo, akivto owpa palag m, = 0,9K g, pe 1o omoio
ouykpoletal mhaotikd. Na mpooblopioete To pETpo g TayUTnTAg TOU CUCOWLATWUATOC.

4.4. Na mpocblopicete 1o pétpo tnC HetaPolrc Tne oppunc Kal Tn HeTafodr) TNC KWNTIKAC EVEPYELAC TOU
MpwTou cwpatoc, efattiag Tng kpolong Tou pe To delTEpo oW palag m..

Aivetat n emtdyvvon e Paputntac: g = 10:%.

Eva tpevaxt amoteheital amo dUo pikpd Bayovia Ko UopEL va KIVEITOL OF KU KALKEG PAYEG OKTIVAG 4. — 2 m
EKTEALONTOG OpLoAr] Kukhikn kivromn pe mepiobo meplotpodnc T = 2 sec. ™

4.1. No UToACYLOETE TO WETPO TG VP UMLK C Toy UTN TG MEPLOTROGNC ToU TREVOU .
Kamola ypovikn) oy 1o Tpévo udiomoma pua pikpn Expnén ko ta Sto Poydvia amoywpifovrol petafl

Toug, Evw ouvegifouv va KivoUvtol ong kukhkeg payeg. H palo kol wy dUo pall sivae m= 3 kg v n
pafo tou pmpoonvol Payoviod eival my = 1 kg To umpoonwvd Bayove perd v Ekpnin kwveitol pe
o U T pEtpou vy, = 12 % omv Lo kpmedBuvon e T apjukn) komel Suvarn Kivnon c Tou TpEVau

4.2, N urtoAoyLoETE TNV TLW TNG TayOmTas U, Tou dhhou Payoviod.
4.3. Na Bpeite To mooo g evepyaras  mou ehevBepwveral kara v expnn.
4.4, Moo ywvin Ba £l Moypal el o kabe Paydve pégpL v cuvovn Bolv yux mpwtn Gopd, e v

Expnén; O ToUTN TES WETE TNV ExprEn EW Kol TNV MpWTa SUWIVTN on EXouv otaBepd PETpo.
Fmv eniiuon tow mpopinpartos Bewpol pE Ta Boyowvio we WALKG onUEln.

H odupofolia sivol omd To modomoteEpn afifpomn Twv olyypoviow

Ohupmiakwy Ayuvwy. H odipa anotedeitom ano pia odaipa pafoas 4 kg [T, S
n omola sivol GEREVn o oUpuo, To omolo £yEL MOALD UKpPOTEDR < e {vﬁ'_‘:p_d_“ __.T._a'
(apehnréa) palo oe oxeon ue ) opaipa. ABAntpua g opupoPoliag, A

kBwe mpomoveitol, mepuotpEdieL TR odlpa o opuovno Emimedo wWaTE n 7 = 1';1\

obalpa va kdvel Kok kivion aetivac 1,3 m, pE tayoonma onafepol /

perpou 15 m/fs.
4.1. Ymohoyiore Tov Ypovo mou YpeEldlero n odalpa yuo va EKTEAECEL Pia mARpn MEpLoTpodn KoBwc Kol Tnw

VLIVLEKR) TG o0
4.2, YmoAoyloTE TNV KEVTpoLOAD ETUTEYUVON TN odalpoc kol v kevTpopuoho Slvoun n omola TNy avoykalel

vt EKTEAEL TRV mepLoTpodn ko EnyRote mowx () mowEs) amd T duvdpEss mow aokolivTol oony oddpo malle

O pOAD KEVIpOUOhoU Slnvoune.
Koua Aaboc, n afinupua adgriver ehedBepn tn odwpa, eviw autn meplotpederal o opwfovno enmedo, To

omoio Bplokerar o 0ot 1,8 m and to ebadoc. Mmopoope va Bewpriooupe mwe n opaipe ekteAel opilovoie
Bohr, Bewpunvtas apeintéa tnv enibpaon Tow cUppoTog oty Kivron tne ko Bewpwvtog emionc aueknén

TNV CVILOTOoT] ToU MEpI.
4.3. YmoAoyiorte maoo ¥pdvo Ba ypEwxotel N obaipa ya va ¢rdcel oto £boado, KoL o Eival n opiovTun

OMOFTOUOT COo To ONUELD mou adEBnke eAs0Bepn Tou onueiov mou Ba draoel
4.4 Ymokoylors TNV EQUIUoWEYT] TNC ywviog mou B oynuartiZel To Sdvuoua e TaxUTnTa: tne ohalpag pue

0 oplldvTwo eninedo dtav n obdaipa Ba drdoel oto Ebadoc.




Eruavi o Aeio opulovno eminedo, n kdartodin Tow omoiovw daiveTol OT0 CYALLG, WITGEEKEL CKAOVITE OTEREWMEVD
Eva oubepEvio EAmopo, nueukdkol oynuoroc kol aktivas B = 20 cm. EZto &va dxpo TOU EAGCUOTOC
(onueio A) eivar tomoBetnuévo, akivito owpa pafaoc M = 1 kg Eva deltepo owpa pafogm = lkg
KiveiToL pe tayutrae vy = 20 my/fs, kord tn SiedBuven mow daiveTal oTo oAU KU CUYKPOUETOL |LE TO Swjd
pafoc M. H kpodon eival mAaomkn. To CUOSWLATWLLE TIow SnuoupyeitiL PeTd v KpoOor KIVELDTo Kukhikd,
AOyw TOU EAGOUOTOC, ¥WPIC Wil XavEL TRV ETiodn Tou WE uurﬁi?uﬁ ToyUTnTo ovabepol pETpou.

Mo umodoyioeTE: —-———
4.1. T ToyUTnTo ToU GU oW LTS UESWC WLETE TNV Kpodon.
4.2, To pérpo e SOvopnc mou SEXETOL TO CUCOLLGMTIG L0 00 TO EAOLO KOTE T SUEpKELE TNC KUKALKAC ToU

Kivmonc.

4.3. Tryv xpovikn Sudpkewn TNC KIVNonG ToU CUoGLIOTA0ToC amd To oneio 4 péym to onueio B.

4.4, Fro onueio F 10 cuoowGTWLO MpOSKEPOUEL OF QKAGVTO OTRAQLYLE KoL TO ¥POovikd SLOEoTno yux v
akwvnronownBei eivar At = 0,1 sec. Na umohoyioete To pétpo NG peéong dSuvaunc mou aokndnke omo to

akASVITO O PLYUE OT0 CUCOWAGTWLI.




